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Fletcher, Steven (ESJWL - Education)

Subject: Global Futures Steering Group meeting - update for Welsh Confucius Institutes 
Attachments: Global Futues - Welsh Confucius Institutes - March 22.pdf

From: @cardiff.ac.uk>  
Sent: Thursday, May 5, 2022 8:59 AM 
To: (ESJWL - Education - Literacy & Numeracy Branch)  
Cc: @cardiff.ac.uk 
Subject: FW: Global Futures Steering Group meeting - update for Welsh Confucius Institutes  
 
Here is our report, sent on Tuesday as requested. 
All best, 
 

From: @cardiff.ac.uk>  
Sent: 03 May 2022 12:13 
To: @cymen.co.uk 
Cc: @cardiff.ac.uk> 
Subject: Global Futures Steering Group meeting - update for Welsh Confucius Institutes  
 
Dear 
 
Please find attached the update for the Welsh Confucius Institutes from the start of this year up to Easter. 
 
Warm regards, 
 
 
 
 
 
Wales China Schools Manager / Rheolwr Ysgolion Cymru Tsieina 
Cardiff Confucius Institute / Sefydliad Confucius Caerdydd 
 Email / Ebost: @cardiff.ac.uk   
Tel / Ffôn: +44 (0)29 20  
  
Cardiff School of Modern Languages / Ysgol Ieithoedd Modern Caerdydd  
Cardiff University / Prifysgol Caerdydd 
66a Park Place / 66a Plas y Parc  
Cardiff / Caerdydd  
CF10 3AS 
  

 Facebook.com/cardiffmlang 

Twitter @cardiffmlang 

Youtube.com/cardifflanguages 
  
Cardiff University is a Registered Charity no: 1136855 
 

From: @cymen.co.uk>  
Sent: 26 April 2022 12:49 
To: @gov.wales; @cymen.co.uk>; @gmail.com; @goethe.de; @goethe.de; @educacion.gob.es; @educacion.gob.es;  
@institut-francais.org.uk; @gmail.com; @esteri.it; @cardiff.ac.uk>; @cardiff.ac.uk>; @cardiff.ac.uk>; 
@cardiff.ac.uk>; @gwegogledd.cymru>; @sewaleseas.org.uk>; @partneriaeth.cymru; @penglais.org.uk; 
@Hwbcymru.net>; @stpaulsprm.cardiff.sch.uk; @cscjes.org.uk; @aol.com>; @caerleoncomprehensive.net>; 
@estyn.gov.uk; @estyn.gov.wales; @open.ac.uk; .@cardiff.gov.uk>; @bbc.co.uk; @britishcouncil.org; 
@cardiff.ac.uk>; <@cardiff.ac.uk>; @qualificationswales.org; @wjec.co.uk; @gov.wales; @gov.wales; @gov.wales 
Cc: @gwynedd.llyw.cymru> 
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Subject: ATB/RE: Cyfarfod Grwp Llywio Dyfodol Byd-eang - 05/05/2022 / Global Futures Steering Group meeting - 
05/05/2022 
 

External email to Cardiff University - Take care when replying/opening attachments or links. 

Nid ebost mewnol o Brifysgol Caerdydd yw hwn - Cymerwch ofal wrth ateb/agor atodiadau neu ddolenni. 

 

Pnawn da  
 
Diolch i ti am y ddolen Teams.  Dyma’r wybodaeth telegynhadledd er mwyn clywed y cyfieithu –  
 

Telegynhadledd 

020 4526  

# 

Cofion 
 
 
 
 
 

 
 

Cyfieithu CYMEN Translation 
Pen Deitsh 
Caernarfon 
LL55 2AY 
 
01286 67  
 
cymen@cymen.co.uk 
 
www.cymen.cymru  
 
 

 @cymen_cyfieithu  
 
-----Apwyntiad Gwreiddiol/Original Appointment----- 
Oddi wrth: @gov.wales  
Anfonwyd: 26 April 2022 11:47 
At:; gmail.com; goethe.de; goethe.de; educacion.gob.es; educacion.gob.es; institut-francais.org.uk; gmail.com; 
esteri.it; cardiff.ac.uk; cardiff.ac.uk; cardiff ac uk; cardiff.ac.uk; gwegogledd.cymru; sewaleseas.org.uk; 
partneriaeth.cymru; penglais.org.uk; Hwbcymru.net; stpaulsprm.cardiff.sch.uk; cscjes.org.uk; aol.com; caerleon; 
estyn.gov.uk estyn.gov.wales; open.ac.uk; cardiff.gov.uk; bbc.co.uk; britishcouncil.org; cardiff.ac.uk; cardiff.ac.uk; 
qualificationswales.org; wjec.co.uk; gov.wales; gov.wales; gov.wales 
Copi/Cc: gwynedd 
Pwnc: FW: Cyfarfod Grwp Llywio Dyfodol Byd-eang - 05/05/2022 / Global Futures Steering Group meeting - 
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05/05/2022 
Pryd/When: 05 May 2022 10:00-12:00 (UTC+00:00) Dublin, Edinburgh, Lisbon, London. 
Ble/Where: Microsoft Teams Meeting 
Pwysigrwydd/Importance: Uchel 
 
Bore da, 
 
Gobeithio eich bod yn cadw’n iawn. 
 
Diolch am gadarnhau y bydd Cymen yn darparu’r gwasanaeth cap ar gyfer cyfarfod nesaf ein 
Grŵp Llywio Dyfodol Byd-eang, ddydd Iau 5ed Mai 2022, 10a.m.-12p.m. Gweler y ddolen ‘Teams’ 
isod. 
 
Tybed a fyddech yn gallu anfon y rhifau Telegynhadledd ataf pan fydd yn gyfleus, er mwyn imi allu 
eu rhannu gyda’r grŵp ar ddechrau wythnos nesaf pan fydd yr Agenda wedi’i gadarnhau.  
 
Diolch yn fawr iawn. 
Cofion, 
 
 
-----Original Appointment----- 
From: (EPS - Curriculum)  
Sent: 13 April 2022 09:54 
To:  
Cc:  
Subject: Cyfarfod Grwp Llywio Dyfodol Byd-eang - 05/05/2022 / Global Futures Steering Group meeting - 
05/05/2022 
When: 05 May 2022 10:00-12:00 (UTC+00:00) Dublin, Edinburgh, Lisbon, London. 
Where: Microsoft Teams Meeting 
Importance: High 
 
(Neges ddwyieithog/Bilingual message) 

 
Annwyl Gydweithwyr, 
 
Gobeithio eich bod chi i gyd yn cadw’n dda.  
 
Dyma ddyddiad ar gyfer eich dyddiaduron! Cynhelir cyfarfod nesaf y Grŵp Llywio Dyfodol Byd-
eang ddydd Iau, 5 Mai rhwng 10:00a.m. - 12:00p.m. A fyddech cystal â derbyn / gwrthod y 
gwahoddiad hwn yn unol â'ch argaeledd cyn gynted ag y gallwch, gan ddefnyddio'r tabiau ar frig 
eich sgrin.  Gweler y ddolen gyfarfod 'Timau' isod.   
 
Yn dilyn diweddariadau byr yr ydym am ddefnyddio'r amser i barhau i weithio ar ddiwygio nodau 
strategol a chamau gweithredu strategol (mae rhai ohonoch eisoes wedi cyflwyno camau 
strategol y gallwn adeiladu arnynt), ar gyfer cam nesaf arfaethedig y Rhaglen Dyfodol Byd-eang. 
Manylion pellach, gan gynnwys yr agenda, i ddilyn yn nes at yr amser.  
 
Atodir copi o chofnodion y cyfarfod blaenorol er eich gwybodaeth.   
 
Diweddariadau ysgrifenedig: 
Byddem yn ddiolchgar fel arfer pe gallech gyflwyno unrhyw ddiweddariadau ysgrifenedig a allai 
fod gennych ar weithgaredd ers ein cyfarfod diwethaf ym mis Ionawr 2022, yn erbyn 
gweithredoedd cytunedig y Cynllun Dyfodol Byd-eang naill ai cyn neu erbyn dydd Mawrth, 3ydd 
Mai fan bellaf, fel y gallwn ddosbarthu'r rhain i bob aelod cyn y cyfarfod. Nid oes angen fformat 
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penodol ar gyfer eich diweddariadau, felly mae croeso i chi barhau â pha fformat bynnag rydych 
wedi bod yn ei ddefnyddio hyd yma. 
 
Bydd gwasanaeth cyfieithu ar y pryd yn cael ei ddarparu yn ystod y cyfarfod. Bydd manylion 
deialu ar gyfer mynediad i'r gwasanaeth hwn yn dilyn maes o law.    
 
Gan ddymuno Pasg Hapus i chi gyd.       
 

 
Dear Colleagues, 
 
We hope this email finds you all well. 
 
A date for your diaries! The next meeting of the Global Futures Steering Group will be held on 
Thursday 5th May, from 10:00a.m. to 12:00p.m. Please would you accept / decline this invitation 
as per your availability as soon as you’re able using the options tabs at the top of your 
screen. The ‘Teams’ meeting link is attached below.   
 
Following brief updates, we want to use the time to continue to work on revising strategic aims 
and actions (some of you have already put forward strategic actions that we can build on), for the 
proposed next phase of the Global Futures Programme. Further details, including the agenda, to 
follow nearer the time. 
 
A copy of the minute of the previous meeting is attached for your information.  
 
Written updates: 
We would be most grateful, as always, if you could submit any written updates you may have on 
activity since our last meeting in January 2022, against the agreed actions of the Global 
Futures Plan, either before or by Tuesday, 3rd May at the latest so that we can circulate these 
to all members for information in advance of the meeting. As mentioned previously, there is no 
specific layout required for your updates, so please feel free to continue with whatever format you 
have been using up to now.  
 
A simultaneous interpretation service will be available at the meeting. Dial-in details for access 
to this service will follow in due course. 
 
Wishing you all a Happy Easter. 
 
________________________________________________________________________________  

Microsoft Teams meeting  

Join on your computer or mobile app  
Click here to join the meeting  

Or call in (audio only)  
+44 29 #   United Kingdom, Cardiff  
Phone Conference ID: #  
Find a local number | Reset PIN  

Learn More | Meeting options  
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________________________________________________________________________________  
 
Sganiwyd y neges hon am bob feirws hysbys wrth iddi adael Llywodraeth Cymru. Mae Llywodraeth Cymru yn cymryd 
o ddifrif yr angen i ddiogelu eich data. Os cysylltwch â Llywodraeth Cymru, mae ein hysbysiad preifatrwydd yn 
esbonio sut rydym yn defnyddio eich gwybodaeth a sut rydym yn diogelu eich preifatrwydd. Rydym yn croesawu 
gohebiaeth yn Gymraeg. Byddwn yn anfon ateb yn Gymraeg i ohebiaeth a dderbynnir yn Gymraeg ac ni fydd gohebu 
yn Gymraeg yn arwain at oedi. On leaving the Welsh Government this email was scanned for all known viruses. The 
Welsh Government takes the protection of your data seriously. If you contact the Welsh Government then our 
Privacy Notice explains how we use your information and the ways in which we protect your privacy. We welcome 
receiving correspondence in Welsh. Any correspondence received in Welsh will be answered in Welsh and 
corresponding in Welsh will not lead to a delay in responding.  


